

Подведены итоги городских конференций «Я-исследователь» и «Первые шаги в науку».

Поздравляем победителей:

1. Тимофеева Полина, ученица 2 Б, номинация «Риторическая и научная культура выступления», учитель Наумкина Т.Б.
2. Ильина Кира, ученица 2 «В» класса, номинация «Риторическая и научная культура выступления», учитель Ирикова Т.Л.
3. Демидов Владимир, ученик 2 «А» класса, номинация «Новизна и актуальность заявленной темы», учитель Кассирова И.А.
4. Воронцова Дарья и Воронцова Мария, ученицы 3 «А» класса, номинация «Научно-практическая ценность изложенного материала», учитель Керимова Т.В.
5. Коробкова Софья, ученица 3 «Г» класса, номинация номинация «Риторическая и научная культура выступления», учитель Слепцова Т.Н.
6. Юшков Роман, ученик 2 «В» класса, номинация «Оригинальность и ценность познавательного материала», учитель Ирикова Т.Л.
7. Воробьёва София, ученица 3 «А» класса, номинация «Оригинальность и ценность познавательного материала», учитель Керимова Т.В.
8. Денисова Мария, ученица 7 «Б» класса, номинация «Риторическая и научная культура выступления», учитель Рутнер Т.Л.

Поздравляем!